

机井“口无遮拦”“吞”两岁娃

消防战士“倒挂金钩”救出,经检查小孩无大碍

□晨报记者 夏国锋 通讯员 赵志亮

“快救救俺孙儿,他掉井里了,还在里面‘哇哇’哭……”10月10日上午,在淇滨区钜桥镇赵庄村附近的一块田地里,一名上了岁数的女士大声哭喊着。

当日8时30分许,该女士两岁的孙子不慎坠入约30米深的机井里。市119消防指挥中心接到报警后迅速调派市消防支队特勤中队17名官兵携带特勤消防器材赶往事发现场实施营救。官兵们克服井口窄小、井下空气稀薄等困难,采用“倒挂金钩”(头朝下)的办法深入井底成功救出坠井小孩。



图为孩子被救出。通讯员 赵志亮 摄

两岁男童 农田玩耍掉深井

8时50分,消防官兵赶到事发现场后发现,位于该块农田北端的机井口挤满了围观群众,大家都在急切地想办法营救。官兵们走近井台听到“哇哇”的哭声不断从井底传上来,用手电筒朝下照射可模糊地看到小孩的头还在动,情况十分危急。

考虑到井太深、口又小,小孩可能会极度缺氧,现场指挥员一边安排战士们向井底放下空气呼吸器钢瓶保证供氧,一边了解现场情况。这口机井用于灌溉农作物,直径约60厘米、深约30米,水深七八米,事发时未盖井盖。坠井小孩的家人称,孩子叫阳阳(化名),今年2岁,家人在田间劳作时他自己在在一旁玩耍,不知道啥时竟跑到机井边玩,一转眼工夫就掉进井里了。

战士“倒挂金钩”15分钟井下救援

“采用‘倒挂金钩’营救方式可行但很危险,战士的脑部要承受很大的压力,会有头胀眼花甚至昏迷的现象发生。”参与救援的市消防支队特勤中队中队长杜义才说,但井底水温较低,阳阳坠井已近20分钟,还不清楚在坠落中是否受伤,如果救援晚了很可能危及孩子的生命,因此决定采用“倒挂金钩”办法营救。

此时,参与营救的战士黄新达听到决定后主动站出来要求下井。黄新达虽身材瘦小但很精干,指挥员当即同意,并嘱咐他必须不惜代价将小孩安全救出。

黄新达在战友们的帮助下,迅速戴上供氧面罩、系上安全钩和安全绳,他的双脚也被战友们用绳子牢牢捆绑,只待通过三角救援架将他送入井下去。

“放绳,放绳,再放!”在战友的帮助下,黄新达开始悬垂倒立缓缓地放入一肩之宽的深井内。由于井壁狭窄粗糙,在下井过程中黄新达身上多处蹭到井壁

被磨破,但他全然不顾。

“我看见他了,再放一点儿绳子!”仅仅过了2分钟,黄新达就接近了坠井的阳阳,“不要怕,叔叔来救你上去!”黄新达一边用手电筒照向阳阳防止他因见到亮光而受到惊吓,一边喊话安慰他。

“好了!往上拉!”9时10分,黄新达喊道。官兵们一起用力,很快就将黄新达和坠井的阳阳拉出井口。

“为避免在救援中阳阳受到二次伤害,我首先用随身携带的安全绳将阳阳与自己固定在一起,然后一手小心翼翼地沿着井壁向下从他腋下绕过抱住他,另一手护住他的面部和头部。”救小孩升井后的黄新达说。

经现场医务人员检查阳阳并无大碍,他随即被送往医院进一步检查。而此时,因长时间倒垂,脑部缺氧、体力透支的黄新达却趴在地上起不来了,休息10多分钟后他才缓过劲儿来。

月底前,这两信息或许对您有用

“两癌” 免费检查了

时间:10月10日至30日
对象:1000名困难女职工

晨报讯(记者 杨阳)10月10日上午,记者从市总工会获悉,市总工会投入20万元对1000名困难女职工进行“两癌”免费检查,时间为10月10日到10月30日。

这次“两癌”检查以宫颈癌、乳腺癌为主,检查人数为1000人,每人免检查费200元。检查面向全市两县四区、市直工会工委、鹤煤集团公司工会的8个帮扶中心开展,检查对象为全市已纳入各级工会困难职工帮扶中心档案管理的困难女职工。其中,山城区250人,鹤山区150人,淇滨区100人,开发区50人,市直工会工委50人,鹤煤集团公司100人,淇县和浚县各150人。

参加这次免费检查的困难女职工须实名登记,经筛选符合条件的女职工由市总工会统一安排在市人民医院检查。

“围剿” 教育乱收费

时间:10月12日至30日
举报电话:3316575

晨报讯(记者 渠稳)10月10日,记者从市纠风办了解到,从10月12日起到10月30日,市纠风办将联合教育局、财政局、审计局、发改委、文化新闻出版局等治理教育乱收费联席会议办公室成员单位,在全市范围内开展涉教乱收费检查。

检查内容包括:公办幼儿园乱收费行为,义务教育阶段收取的与入学挂钩的“赞助费”,中小学节假日补课、收取补课费,普通高中、职业高中超标准收取学费、从收取学生课本费中侵占学生利益、套取助学金等违规违纪问题。群众如发现学校、幼儿园等教育单位有上述乱收费行为,可拨打举报电话3316575举报。

本次检查时限为2012年春季开学以来的涉教收费行为,具有连续性的乱收费行为可向往年追溯。在检查过程中,如发现涉教单位有乱罚款、乱收费,违反规定利用职权索要、划拨学校资金等上述乱收费问题,纪检监察机关将根据相关政策规定及法律法规进行处理。

给公交客运 系上“安全带”

全市交管部门严查公交客运 超速、超员和疲劳驾驶

晨报讯(记者 李鹏)10月10日,记者从市公安局交通管理支队获悉,即日起全市公安交管部门对“公交客运”上公路营运进行专项整治,严查超速、超员和疲劳驾驶。

工作人员称,近日以来,他们接到投诉称部分“城际公交”、“城乡公交”、“新农巴士”等车辆的载客人数按照“公交客运”核定,但其承载人数远远超过了座位数,超员现象严重,且行驶线路往往是县乡道路,存在重大交通安全隐患。为此,他们即日起对“公交客运”上公路营运进行专项整治,严查超速、超员和疲劳驾驶。

此次专项整治包括:对“城际公交”、“城乡公交”、“新农巴士”等使用性质为“公交客运”的车辆上公路运营的情况彻底排查。对不属于城市公交客运公司或者不在城市建成区内运营的客运车辆,不得将机动车“使用性质”标注为“公交客运”。

(线索提供:汪春)

第二届牟山登山节 10月20日举行

晨报讯(记者 渠稳)第二届牟山登山节将于10月20日举行,喜爱登山运动的朋友,相约一起登山去吧!

牟山地处太行山东麓,位于淇滨区大河涧乡境内,山势奇崛雄伟,是鹤壁市的最高峰,素有“小泰山”之美誉,千年母子枫、天池、修建于金元时期的玉皇顶寺庙群等众多自然和人文景观吸引了省内外众多游客。站在牟山最高峰上驻足远眺,淇水风光尽收眼底,登山爱好者在参与比赛的同时也饱览了我市的秀丽景色。

应广大登山爱好者的要求,由淇滨区人民政府、鹤壁市体育局、鹤壁

日报社主办的第二届牟山登山节将于10月20日再次举行。和第一届相比,第二届牟山登山节在奖品设置上更加丰厚。去年10月15日,第一届牟山登山节曾吸引了我市及周边地区1000多名登山爱好者前来参加比赛。

“本届登山节和上届一样,分为男子组和女子组同时进行,凡是想参加本届登山节的单位和个人请于10月19日之前报名。”第二届牟山登山节的一位工作人员说。

有意参与本次比赛的可拨打报名咨询电话:3319226、3367035、2961938(新区);2686540(老区);2220180(浚县);2112933(淇县)。



“顾家家居”杯牟山登山节

鹤壁市凯撒旅行社

中国老年旅游委员会隆重推荐:

千名老人下江南

火热报名中……

——国内四星豪华游轮 超值十二日游

饱览四大名山 游赏江南六省九大城市

可体验(A线江南经典之旅、B线江南朝圣之旅)

游览景点:庐山、黄山、扬州、南京、无锡、苏州、上海、

同里水乡、周庄、杭州、宁波、普陀山等

发团时间:10月17日、27日(鹤壁起止)

优质服务:1998元/人起(提前10天报名优惠50元)

倾情赠送:精美挎包、旅游帽、旅游全过程VCD光盘

本社另有多条“夕阳红”线路,欢迎来电咨询!

咨询电话:2100210 18623928970

地址:黄河路与黄山路交叉口西北角